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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA EMPRESA DE TURISMO DE PERNAMBUCO GOVERNADOR
EDUARDO CAMPOS S/A - EMPETUR, realizada em 16 de março de 2023.
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conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.pe.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 34526110 e o código CRC FF96F88D.

Ao dia 16 (dezesseis) de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min, de forma presencial e
virtual, reuniram-se ordinariamente, os membros efetivos do Conselho Fiscal da EMPRESA DE TURISMO
DE PERNAMBUCO GOVERNADOR EDUARDO CAMPOS S/A – EMPETUR, quais  sejam: Sr. José
Adelino dos Santos  Neto,  Presidente  do Conselho Fiscal  e  os  membros  Sr.  Sávio Lucena de Lima e
Wiliana Santos Felix; também participaram a Gerente da Setorial Contábil, Sra. Iva das Neves Lima de
Souza, a Diretora de Administração e Finanças, Sra. Renata Rodrigues, a Controladora Interna, Sra. Karla
Taciana Sabino de Paula Sales e o Presidente da Empetur, Dr. Eduardo Jose Carneiro da Cunha Loyo.
Declarando aberta a reunião, o Presidente do Conselho Fiscal, Sr. José Adelino, convidou a mim, Sr. Sávio
Lucena, para secretariar os trabalhos. Em seguida, o Presidente do Conselho Fiscal iniciou a reunião falando
sobre o papel desempenhado e as principais atribuições do Conselho Fiscal nos últimos 2 (dois) anos. Em
seguida, procedeu à leitura da seguinte ordem do dia: 1) Examinar e apreciar sobre as Demonstrações
Financeiras  do  exercício  de  2022,  2)  Outros  assuntos  de  interesse  do  Conselho  Fiscal.  Dando
continuidade, o Presidente passou a palavra para a Sra. Iva das Neves. 1) Examinar e apreciar sobre as
Demonstrações Financeiras do exercício de 2022, Art. 32, inciso VI do Estatuto Social da Empetur;
Nesta  ocasião,  a  Sra.  Iva  das  Neves  apresentou  as  Demonstrações  Contábeis  e  suas  notas  explicativas,
iniciando pelo Balanço Patrimonial. Foi dado destaque a regularização dos valores registrados na rubrica de
Investimos,  que era motivo de ressalva nos pareceres de auditoria e que ora se encontra sanada.  Outros
pontos  destacados  foram  em  relação  a  identificação  dos  bloqueios  judiciais  impostos  a  Empetur  e  a
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contabilização das  provisões  sobre  contingências  judiciais,  provenientes  de  um trabalho em conjunto  da
Setorial  Contábil  com a  Diretoria  Financeira,  Jurídico  e  as  Instituições  Financeiras.  A Sra.  Iva  também
comentou sobre as inúmeras incongruências contábeis que ocorrem devido a natureza jurídica da Empetur,
que  embora  seja  uma  Sociedade  Anônima,  na  prática  segue  o  rito  e  as  peculiaridades  de  uma  estatal
dependente, motivo pelo qual surgem algumas das ressalvas apontadas no Relatório de Auditoria. Encerrando
sua apresentação,  os membros do Conselho Fiscal  tiveram algumas dúvidas respondidas e se deram por
satisfeitos. Em seguida, O Sr. José Adelino abriu a palavra para os demais membros do conselho opinarem
pela aprovação ou nãos das contas do exercício de 2022, onde por unanimidade foram APROVADAS  as
contas, com as ressalvas indicadas pela Auditoria. Além disso, o conselho também frisou a importância de se
fazer o estudo sobre a possibilidade de mudança do regime jurídico de Empetur. Em seguida, o Presidente
passou para o seguinte item da pauta. 2) Outros assuntos de interesse do Conselho Fiscal. Nesse momento,
o Dr. Eduardo José Carneiro, teceu o alguns comentários sobre o início da sua gestão e quais os projetos que
estão sendo desenvolvidos na Empetur. Destacou também a importância do Conselho Fiscal e de um trabalho
em conjunto entre todos os setores envolvidos visando a otimização da gestão. O Presidente do Conselho
Fiscal franqueou a palavra para quem dela quisesse fazer uso, ninguém se manifestou, ocasião em que deu
por encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata em 02 (duas) vias que, após lidas, vão
assinadas por todos os Conselheiros presentes.

Recife, 16 de março de 2022.

José Adelino dos Santos Neto

Presidente

Sávio Lucena de Lima

Membro Efe�vo

Wiliana Santos Felix

Membro Efe�vo
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